
L’étoile à 8 branches 
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L’étoile à 8 branches - Création AnnaB.Tous droits réservés. Page �1



Matériel :

• Coton 3 de la couleur de votre choix (ici coton 3 Phildar perle) ou fil doré par exemple (ici 
fil doré DMC)

• Crochet 2,5 

• 1 aiguille à broder

• De la ouate pour peluche

• 1 petit morceau de ficelle pour suspendre votre étoile

Abréviations :

Rg = rang
m = maille
ml = maille en l'air
ms = maille serrée
mc = maille coulée
dim = diminution
aug = augmentation
*...* = répéter sur le reste du rang

Branche principale (1 et 2):

Rg 1 : 6 ms dans le cercle magique - 6
Rg 2 : 1 ms dans chaque m - 6
Rg 3 : *2 ms, 1 aug* - 8
Rg 4 et 5 (2 rangs): 1 ms dans chaque m - 8
Rg 6 : *3 ms, 1 aug* - 10
Rg 7 : 1 ms dans chaque m - 10
Rg 8 : *4 ms, 1 aug* - 12
Rg 9 : 1 ms dans chaque m - 12
Rg 10 : *5 ms, 1 aug* - 14
Rg 11 : 1 ms dans chaque m - 14
Rg 12 : *6 ms, 1 aug* - 16
Rg 13 à 17 (5 rangs) : 1 ms dans chaque m - 16
Rg 18 : *6 ms, 1 dim* - 14
Rg 19 : 1 ms dans chaque m - 14
Rg 20 : *5 ms, 1 dim* - 12
Rg 21 : 1 ms dans chaque m - 12
Rg 22 : *4 ms, 1 dim* - 10
Rg 23 : 1 ms dans chaque m - 10
Rg 24 : *3 ms, 1 dim* - 8
Rg 25 et 26 (2 rangs): 1 ms dans chaque m - 8
Rg 27 : *2 ms, 1 dim* - 6
Rg 28 : 1 ms dans chaque m - 6

Finissez par une mc, fermez l’ouverture puis coupez le fil et rentrez-le pour le cacher.
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Branches 3 et 4 (grosses branches) :

Rg 1 : 6 ms dans le cercle magique - 6
Rg 2 : 1 ms dans chaque m - 6
Rg 3 : *2 ms, 1 aug* - 8
Rg 4 et 5 (2 rangs): 1 ms dans chaque m - 8
Rg 6 : *3 ms, 1 aug* - 10
Rg 7 : 1 ms dans chaque m - 10
Rg 8 : *4 ms, 1 aug* - 12
Rg 9 : 1 ms dans chaque m - 12
Rg 10 : *5 ms, 1 aug* - 14
Rg 11 : 1 ms dans chaque m - 14
Rg 12 : *6 ms, 1 aug* - 16
Rg 13 : 1 ms dans chaque m - 16

Finissez par une mc, puis coupez le fil et assurez-vous qu’il soit assez long pour 
l’assemblage.
Faites une deuxième branche identique.

Branches 5, 6, 7 et 8 (petites branches) :

Rg 1 : 6 ms dans le cercle magique - 6
Rg 2 à 4 (3 rangs) : 1 ms dans chaque m - 6
Rg 5 : *2 ms, 1 aug* - 8
Rg 6 et 7 (2 rangs): 1 ms dans chaque m - 8

Finissez par une mc, puis coupez le fil et assurez-vous qu’il soit assez long pour 
l’assemblage.
Faites 3 autres branches identiques.

Assemblage : 

Fixez les deux branches 3 et 4 au niveau des rangs 13 à 17 de la branche principale de 
chaque côté.
Fixez ensuite les 4 petites branches entre les 4 grosses branches.
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Bon crochet à tous ! 

By AnnaB 

Si vous réalisez ma jolie étoile à 8 branches, n’hésitez pas à me taguer dessus que je voie 
vos créations sur Instagram ou Pinterest !

#calendrierannab 

Instagram : AnnaB.shop  
 Pinterest : AnnaB 




TOUT DROITS RESERVES @Annab - Décembre 2020  : Ces 
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